AJITOPUTM pellieHUs PACYETHBIX 32/1a4 10 YPABHCHUIO PEAKIUM:

Brinucatre Bce 4nCiOBBIE JaHHbIE U3 yciioBus 3a1aun B JJAHO: ¢ ykazanuem
0003HaYeHUs BEJIUYMHBI U €€ eIMHUI] U3MEPEHHMs. 3anucarh (opMylly HEU3BECTHOTO
BemecTa B HAWTH.

CocraButh Y XP, npoBeputh NpaBUILHOCTbh COCTaBIEHUS (OPMYII, a 3aTEM PACCTABUTH
K03 (HUITECHTHI.

B VYXP noguepkuyTh popMyy U3BECTHOTO BEIIECTBA OJHOM YepTol _____ , a

1.

HEU3BECTHOIO — JIBYMSI

BHu3y mmog npoBeneHHBIMY JIMHUAMU MOJANMCATh KOJIUYECTBA 3TUX BelmecTB o Y XP
(OHM paBHBI PacCTaBICHHBIM KO3(PPHUIIMCHTAM).

Cepxy — konmmuectBa BemecTBa 3 JJAHO. Ecnu konuyecTBa BelecTBa HET, TO €ro
HY>kHO HaiTh 1o ¢popmyie n= m/M = V/Vm = N/Na Han HeusBecTHbIM — X.
CocTaBUTh U PEIIUTH MPOIOPIHUIO.

3anucarb OTBET.




3apaua 1. Onpegenute Maccy THAPOKCHIA HATPUsI, KOTOPBIM oOpaszyeTcs npu
B3aUMOJICUCTBUU 2,3 T HaTPHUA C BOJIOH, MPU 3TOM BBIJIETAETCS Ta3000pa3HbIi BOIOPO/I.
Pemenue:

JlaHo:
m(Na) = 2,3r | Na + H:20 NaOH + H:
Haritu: -

m(NaOH) =?




3apaua 1. Onpegenute Maccy THAPOKCHIA HATPUsI, KOTOPBIM oOpaszyeTcs npu
B3aUMOJICUCTBUU 2,3 T HaTPHUA C BOJIOH, MPU 3TOM BBIJIETAETCS Ta3000pa3HbIi BOIOPO/I.
Pemenue:

JlaHo:
m(Na) = 2,3r | 2Na + 2H:20 2NaOH + H:
Haiitu: —

m(NaOH) =? 2 MOJb PAY




3apaua 1. Onpegenute Maccy THAPOKCHIA HATPUsI, KOTOPBIM oOpaszyeTcs npu
B3aUMOJICUCTBUU 2,3 T HaTPHUA C BOJIOH, MPU 3TOM BBIJIETAETCS Ta3000pa3HbIi BOIOPO/I.
Pemenue:

JlaHo: X
m(Na) = 2,3r | 2Na + 2H:20 2NaOH + H:
Haiitu: —

m(NaOH) =? 2 MOJIb "2 MOIb

n = m/M; n(Na) = 2,3/23 = 0,1 moib
M(Na) = 23 r/mMoib;




3apaua 1. Onpegenute Maccy THAPOKCHIA HATPUsI, KOTOPBIM oOpaszyeTcs npu
B3aUMOJICUCTBUU 2,3 T HaTPHUA C BOJIOH, MPU 3TOM BBIJIETAETCS Ta3000pa3HbIi BOIOPO/I.
Pemenue:

JlaHO: 0,1 momb X
m(Na) = 2,3r | 2Na + 2H:20 2NaOH + H:
Haiitu: —

m(NaOH) =? 2 MOJIb "2 MOIb

n = m/M; n(Na) = 2,3/23 = 0,1 moib
M(Na) = 23 r/mMoib;




3apaua 1. Onpegenute Maccy THAPOKCHIA HATPUsI, KOTOPBIM oOpaszyeTcs npu
B3aUMOJICUCTBUU 2,3 T HaTPHUA C BOJIOH, MPU 3TOM BBIJIETAETCS Ta3000pa3HbIi BOIOPO/I.
Pemenue:

JlaHO: 0,1 moib X
m(Na) = 2,3r | 2Na + 2H:20 2NaOH + H:
Haiitu: —

m(NaOH) =? 2 MOJIb "2 MOIb

n = m/M; n(Na) = 2,3/23 = 0,1 moib
M(Na) = 23 r/mMoib;

0,1 X

2
X =n(NaOH) = 0,1mo11b;




3apaua 1. Onpegenute Maccy THAPOKCHIA HATPUsI, KOTOPBIM oOpaszyeTcs mpu
B3aUMOJICUCTBUU 2,3 T HaTPHUA C BOJIOM, MPU 3TOM BBIJIEAETCS Ta3000pa3HbIid BOIOPO/I.
Pemenue:

JlaHO: 0,1 momb X
m(Na) =2,3r | 2Na + 2H:20 2NaOH + H:
Haiiru: —

m(NaOH) =? 2 MOJIb "2 MOIb

n = m/M; n(Na) = 2,3/23 = 0,1 moib
M(Na) = 23 r/mMoib;
0,1 X
2 2 -
X =n(NaOH) = 0,1mom; m =nM; M(NaOH) = 23 + 16 + 1 = 40 r/mob




3apaua 1. Onpegenute Maccy THAPOKCHUIA HATPUsI, KOTOPBIM oOpaszyeTcs mpu
B3aUMOJICUCTBUU 2,3 T HaTPHUA C BOJIOM, MPU 3TOM BBIJIETAETCS Ta3000pa3HbIi BOIOPO/I.
Pemenue:

JlaHO: 0,1 momb X
m(Na) = 2,3r | 2Na + 2H:20 2NaOH + H:
Haiiu: —

m(NaOH) =? 2 MOJIb "2 MOIb

n = m/M; n(Na) = 2,3/23 = 0,1 moib
M(Na) = 23 r/moib;
0,1 X
2 2 B
X =n(NaOH) = 0,1mom; m =nM; M(NaOH) =23 + 16 + 1 = 40 r/mob
m(NaOH) = 0,1 x 40 = 4r
OtBer: 4r.




Pemute 3agaun

[Tpu peaxumu oxcupa xene3a(lll) ¢ Bogopomom, oOpasyercs keire30 U Boaa.
OmpeaenuTe Maccy eie3a, KOTopoe moaxyuantes u3 80 Kr ero oKCHuia.

Omnpenenute 00beM okcuaa cepbl(IV), koTopelii 00pasyercs npu ropeHun 150r
Cepbl B KUCIIOPO/IE.

Onpenenure KOJIMYECTBO BEIIECTBA BOABI M MACCy XJIOpHAA HATPHUs, KOTOPhIE
00pa3yroTcs MpH B3auMOAeHCTBUU 60T COISIHOM KHUCIOTHI C THIPOKCHIOM
HaTpus.



